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Πρόσκληση

· εκπαιδευτικών όλων των κλάδων Γενικής & Ειδικής Αγωγής του ΠΥΣΠΕ Λάρισας για αίτηση  απόσπασης εντός ΠΥΣΠΕ & δήλωση τοποθέτησης
· εκπαιδευτικών όλων των κλάδων Γενικής & Ειδικής Αγωγής που αποσπάστηκαν από άλλα ΠΥΣΠΕ (Α’ φάση) στο ΠΥΣΠΕ Λάρισας για δήλωση τοποθέτησης 

σε λειτουργικά κενά της Διεύθυνσης Π.Ε. Λάρισας
  Το ΠΥΣΠΕ Λάρισας καλεί:

Α) τους  εκπαιδευτικούς όλων των κλάδων Γενικής & Ειδικής Αγωγής που ανήκουν οργανικά στο ΠΥΣΠΕ Λάρισας και επιθυμούν να υποβάλλουν:

1. αίτηση απόσπασης εντός ΠΥΣΠΕ (για όσους δεν υπέβαλαν),
2. δήλωση προτίμησης σχολικών μονάδων για απόσπαση εντός ΠΥΣΠΕ,
3. τροποποίηση της αρχικής αίτησης απόσπασης (για όσους εκπ/κούς δήλωσαν σχολικές μονάδες),  

4. αίτηση ανάκλησης της αρχικής αίτησης απόσπασης,
καθώς και

Β) τους  εκπαιδευτικούς όλων των κλάδων Γενικής & Ειδικής Αγωγής που αποσπάστηκαν από άλλα ΠΥΣΠΕ (Α’ φάση),  να υποβάλουν δήλωση τοποθέτησης,

σε λειτουργικά κενά της Διεύθυνσης Π.Ε. Λάρισας για το διδακτικό έτος 2018-2019, 

από Πέμπτη 23-8-2018 έως και Δευτέρα 27-8-2018 και ώρα 14:00 στη γραμματεία του ΠΥΣΠΕ Λάρισας, αυτοπροσώπως, μέσω  fax στα 2410671217 & 2410530150  ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση pyspelar@gmail.com (αφού προηγηθεί τηλεφωνική επικοινωνία για επιβεβαίωση λήψης της δήλωσης στο τηλέφωνο 2410539246).

        Λειτουργικά κενά εκτός από τα αναφερόμενα στους επισυναπτόμενους πίνακες, είναι εν δυνάμει όλα τα σχολεία της Διεύθυνσης Π.Ε. Λάρισας και οι εκπαιδευτικοί μπορούν να δηλώνουν τα σχολεία που επιθυμούν.

      Παρακαλούνται οι αποσπασμένοι εκπαιδευτικοί από άλλα ΠΥΣΠΕ που είναι σύζυγοι στρατιωτικών των Ενόπλων Δυνάμεων, να προσκομίσουν πρόσφατη βεβαίωση της έδρας της στρατιωτικής μονάδας που υπηρετεί ο/η σύζυγος σύμφωνα με την αρ. 118746/Ε2/13-7-2018 (ΑΔΑ: ΨΡΗ64653ΠΣ-ΜΔΔ) εγκύκλιο του ΥΠΠΕΘ «Διευκρινίσεις για το ν.4553/2018». 
         Οι λειτουργικά υπεράριθμοι εκπαιδευτικοί που τοποθετήθηκαν με προγενέστερη διαδικασία και επιθυμούν να παραμείνουν στη σχολική μονάδα τοποθέτησής τους, παρακαλούνται να αποστείλουν αίτηση ανάκλησης της αρχικής αίτησης απόσπασης.

      Προς διευκόλυνσή σας, σας γνωστοποιούμε τους πίνακες μοριοδότησης αποσπάσεων και παρακαλούμε για τον προσεκτικό έλεγχο των μορίων σας. Σε περίπτωση διαφωνίας σχετικά με τη μοριοδότηση ή εκκρεμοτήτων όσον αφορά τα δικαιολογητικά, επικοινωνήστε με το γραφείο ΠΥΣΠΕ στο τηλέφωνο 2410539246.


 Σημείωση: Παρακαλούμε να αναφέρετε στην αίτηση-δήλωσή σας, αν πρόκειται να κάνετε χρήση κάποιας μακροχρόνιας άδειας π.χ. ΟΤΑ, ανατροφής, κύησης κ.α.

                                                                                                 Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 







        ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ
Επισυνάπτονται:

1. Πίνακες  με λειτουργικά κενά 
2. Πίνακες μοριοδότησης  εκπ/κών 
3. Αίτηση απόσπασης εντός ΠΥΣΠΕ

4. Αίτηση απόσπασης εντός ΠΥΣΠΕ - ΣΜΕΑΕ
5. Αίτηση-Δήλωση τοποθέτησης για αποσπασμένους από άλλο ΠΥΣΠΕ 
6. Αίτηση-Δήλωση τοποθέτησης για αποσπασμένους από άλλο ΠΥΣΠΕ - ΣΜΕΑΕ

