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ΘΕΜΑ : «Πρόσκληση για κατάθεση οικονομικής προσφοράς προμήθειας υπηρεσιών μεταφοράς σκηνών των εγκαταστάσεων της μαθητικής κατασκήνωσης πλαταμώνα»
Σας προσκαλούμε, σύμφωνα με την παρ. 3, άρθρο 120 του νόμου 4412/2016 (ΦΕΚ 147 Α’), να καταθέσετε προσφορά προμήθειας υπηρεσιών μεταφοράς σκηνών των εγκαταστάσεων της μαθητικής κατασκήνωσης πλαταμώνα για την περίοδο θέρους 2018. Οι εργασίες θα πραγματοποιούνται άμεσα (κατόπιν τηλεφωνικής συνεννόησης με τον αρμόδιο υπάλληλο της επιτροπής ΕΜΚΦ) και με συνέπεια και αφορούν τη μεταφορά και φορτοεκφόρτωση 12 σκηνών, 65 ορθοστατών και 12 σάκων άγκιστρων  από Λάρισα για Πλαταμώνα και από Πλαταμώνα προς Λάρισα σκηνών στους χώρους που θα υποδείξει ο αρμόδιος υπάλληλος της επιτροπής ΕΜΦΚ Πλαταμώνα. 
Η γραπτή προσφορά θα κατατεθεί μέχρι την  Τρίτη, 26 Ιουνίου 2018, και ώρα 11.00 στα γραφεία της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας υπόψη της αρμόδιας επιτροπής ΕΜΚΦ, είτε με τηλεομοιότυπο 2410 530150, είτε αυτοπροσώπως, οδός Φαρσάλων & Δ. Τσάτσου 2, ΤΚ 41335 Λάρισα, 2ος όροφος, είτε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο tmoikonomika@gmail.com,  Πληροφορίες κ. Χρήστος Γρίβας 2410 251413.
Η εξόφληση της δαπάνης θα γίνει σύμφωνα με το ν.2362/1995 περί Δημόσιου Λογιστικού, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, από τη Δημοσιονομική Υπηρεσία Εποπτείας και Ελέγχου Λάρισας σε τραπεζικό λογαριασμό που θα μας υποδείξετε (αρ. ΙΒΑΝ-Φωτοτυπία πρώτης σελίδας βιβλιαρίου τραπέζης) και η σχετική δαπάνη έχει προβλεφθεί στον ΕΦ 90-35/185 ΚΑΕ 5297.
H απευθείας ανάθεση της προμήθειας θα γίνει με κριτήρια που ορίζουν οι διατάξεις των άρθρων 118, 122 και 328 του ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147 Α΄) ήτοι:
α) τη δυνατότητα καλής και έγκαιρης εκτέλεσης  για τη διάθεσή τους καθώς και το χρόνο παράδοσης τους,
β) την πιο οικονομική προσφορά,
γ) τη συμμόρφωση ως προς τους παρακάτω Eιδικούς Όρους και τις Προϋποθέσεις
ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ
· Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα για ματαίωση της διαδικασίας και την επανάληψή της με τροποποίηση ή μη των ειδικών όρων και προϋποθέσεων. Οι συμμετέχοντες δεν έχουν καμία οικονομική απαίτηση σε τέτοια περίπτωση. 
· Προσφορά με απαίτηση αναπροσαρμογής τιμών απορρίπτεται.

· Προσφορά που είναι αόριστη και ανεπίδεκτη εκτίμησης απορρίπτεται.

· Προσφορά που παρουσιάζει ουσιώδεις αποκλίσεις από τους όρους και τις προϋποθέσεις απορρίπτεται.

· Στην προσφορά να αναγράφεται ότι οι ενδιαφερόμενοι έλαβαν γνώση των ειδικών όρων και προϋποθέσεων τους οποίους αποδέχονται ρητά και ανεπιφύλακτα. 

· Οι προσφορές να ισχύουν μέχρι και τη λήξη όλων των κατασκηνωτικών περιόδων της μαθητικής κατασκήνωσης Πλαταμώνα 2018.
· Η παραλαβή των εργασιών θα πραγματοποιείται από την ορισθείσα οικεία επιτροπή παραλαβής που θα υπογράφει τα σχετικά πρωτόκολλα παραλαβής. 
Ο φάκελος προσφοράς θα περιέχει : 
1) Υπεύθυνη δήλωση, στην οποία να βεβαιώνεται ότι δεν υπάρχει αποκλεισμός από την δυνατότητα συμμετοχής στις δημόσιες συμβάσεις, σύμφωνα με τα άρθρα 73,74 του Ν.4412/2016, (ύπαρξη φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας και αποσπάσματος ποινικού μητρώου τα οποία και θα κατατεθούν άμεσα εφόσον ζητηθούν από την αρμόδια επιτροπή ΕΜΦΚ) και ότι ελήφθη γνώση των ειδικών όρων και προϋποθέσεων οι οποίοι είναι ρητά και ανεπιφύλακτα αποδεκτοί.
2) Οικονομική προσφορά.
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